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一、单选题
1．如图所示，质量和底面积相同且厚度忽略不计的三个容器，分别装有质量和深度均相等的甲、乙、丙三种不同液体，放在水平桌面上。下列说法正确的是（　　）
[image: ]
A．甲容器对桌面的压力最大	B．三容器对桌面的压强大小相等
C．三容器底部所受液体的压力乙最大	D．三容器底部受到液体的压强甲最大
2．小亮发现妈妈刚买的红萝卜在清洗的时候会沉入水中，在家里放置一段时间后，萝卜会变“糠”，但是看上去和新买时没什么两样，再次放入水中后，会漂起来，下列说法中错误的是（　　）
A．萝卜变“糠”后与刚买时相比，密度变小
B．萝卜变“糠”后，其质量变小了
C．萝卜变“糠”后在水中受到的压强比变“糠”前在水中受到的压强小
D．萝卜两次在水中所受的浮力大小不同，变“糠”后比变“糠”前大
3．如图所示，放在水平桌面上的甲、乙两个等质量的薄壁圆柱形容器中装有等质量的水，甲容器的底面积大于乙容器的底面积。甲容器底受到水产生的压强为p1，甲容器对桌面的压力为F1；乙容器底受到水产生的压强为p2，乙容器对桌面的压力为F2，下列判断正确的是（　　）
[image: ]
A．p1=p2	B．p1<p2	C．F1>F2	D．F1<F2
4．在塑料圆筒的不同高度处开三个小孔，当筒里灌满水时，各孔喷出水的情况如图所示，这是为了验证液体的压强（　　）
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A．与深度的关系	B．与密度的关系
C．与液体重力关系	D．与液体体积的关系
5．关于如下四个情景的相关表述正确的是（　　）
A．[image: ]箱子不动是因为推力小于摩擦力
B．[image: ]最左边同学运动快是因为没有受到摩擦力
C．[image: ]能比较两人对雪地压强的大小
D．[image: ]液体压强计是利用重力微小变化工作的
6．如图所示，完全相同的甲、乙两个烧杯内分别装有密度为ρ甲和ρ乙两种液体，在两烧杯中，距杯底同一高度处有A、B两点压强相等，甲、乙中液体对杯底的压强分别为p甲和p乙，则下列判断正确的是（　　） 
[image: ]
A．ρ甲＜ρ乙，p甲＞p乙	B．ρ甲＞ρ乙，p甲＞p乙
C．ρ甲＜ρ乙，p甲＜p乙	D．ρ甲＞ρ乙，p甲＜p乙
7．关于如图事例，说法正确的是（　　）
A．[image: ]轮船通过三峡船闸时，此时上游闸门A打开，下游闸门B关闭，此时闸室和上游水道构成连通器
B．[image: ]体操运动员上器械前，在手上涂防滑粉，是通过增大压力的方法增大摩擦
C．[image: ]贴在墙面上的吸盘受到厨具向下的拉力也不易脱落，是由于大气压力与拉力平衡
D．[image: ]松了的锤头能紧套在锤柄上，是利用锤柄有向下运动的惯性
8．如图所示，一个鱼缸被隔板隔成两部分，左边部分装淡水，右边部分装海水。请判断下列哪处液体的压强最大（ρ淡水=1g/cm3，ρ海水=1.03g/cm3）（　　）
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A．a	B．b	C．c	D．d
9．下列设备没有利用连通器原理的是（      ）
A．[image: ]牲畜自动饮水器	B．[image: ]液压机
C．[image: ]锅炉水位计	D．[image: ]船闸
10．如图所示的容器中装有某种液体，试比较A、B、C、D四点液体的压强。它们之间的关系是（　　）
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